



# Berényi Hírlap

Balatonberény Önkormányzatának havonta megjelenő kiadványa

„Szép a hold az égen, de sokkal szebb a Balaton tükrén.” (Eötvös Károly)



## Önkormányzati hírek

### Polgármesteri köszöntő

Tisztelettel köszöntöm Önöket a Magyar Kultúra Napja alkalmából!

Ha arra a lehetetlen vállalkozásra adnánk a fejünket, hogy egyetlen irodalmi műbe sűrítsünk bele mindent, ami magyar, akkor legtöbbször valószínűleg a Himnuszt választanánk. Kölcsey Ferenc 202 évvel ezelőtt, január 22-én jegyezte le a vers sorait. A Himnusz azóta minden magyar számára nem csak egy irodalmi alkotás, hanem olyan nemzeti ima, ami időtől és helytől függetlenül magyar létünk kifejezője.

Ezért helyénvaló, hogy a Himnusz születésének napját 1989 óta a MAGYAR KULTÚRA NAPJÁ-ként ünnepeljük. Ami bár nem piros betűs nemzeti ünnep, de az Országgyűlés 2022 decemberében hivatalos állami emléknaprá nyilvánította. Az erről szóló határozat szövege hangsúlyozza, hogy *„Kölcsey Ferenc Himnusz című költeménye a nemzeti összetartozás egyik fontos sarokköve, a több mint ezeréves magyar államiság nemzeti jelképe”*.

És valóban, miközben Kölcsey versét olvassuk, vagy megzenésítve Erkel Ferenc dallamát énekeljük, úgy érezzük, mintha őseink üzenete lenne nemcsak nekünk – a jelenben élőknek -, de minden ezután születő magyar ember szívét is célba veszi. Mert a Himnuszban sűrítve benne van a magyar fájdalom, a magyar remény és áhítat. Elválaszthatatlan tőlünk.

Amit pedig kultúrának nevezünk, az az immár több mint ezeréves múltunk, nyelvünk, irodalmunk, népdal- és néptáncokunk, zenénk, képzőművészetünk, épített örökségünk, mindaz, ami magyarrá tesz bennünket.

Ennek a kultúrának az őrzője és továbbadója pedig minden gyermeket nevelő szülő, a tágabb család, a helyi közösség, és nem utolsó sorban az oktatást-nevelést végző intézmények. Ezért e naphoz kapcsolódva köszönjük meg a magyar kultúráért a mindennapokban – az oktatás-nevelés és a közművelődés területén - elhivatottan dolgozók munkáját, helytállását.

Büszkén elmondhatjuk magunkról, hogy Balatonberény élen jár a magyar kultúra terjesztésében. Ezt a Kulturális és Innovációs Minisztérium is elismerte, amikor éppen egy évvel ezelőtt a Magyar Kultúra Napja alkalmából - *az elsők között az országban* - „Minősített Közösségi Szintér Cím”-et adományozott önkormányzatunknak, melynek viselésére öt évig vagyunk jogosultak. Ez a cím

olyan közművelődési intézményeknek adható, amelyek hosszabb ideje folyamatosan kiemelkedő teljesítményt nyújtanak.

Elismerésemet és köszönetemet fejezem ki a Művelődési ház és Könyvtár jelenlegi és minden korábbi munkatársának, akik nem kis erőfeszítések árán megteremtették ezt a minőséget és munkásságuk eredményeként Balatonberény méltónak bizonyult a cím elnyerésére.

A minősítés megőrzése és megtartása érdekében önkormányzatunk célja, hogy mindazokat az értékeket, amelyeket településünk őriz, közkinccsé tegyük és méltó módon mutassuk meg az országnak, világnak. Ezért működtetjük a Múlházat, gondozzuk helyi értéktárunkat és támogatjuk civil szervezeteink közösségépítő tevékenységét.

Tegyük a jövőben is közösen azért, hogy így maradjon, becsüljük meg és segítsük mindazokat, akik sokat tettek már eddig is azért, hogy így legyen!

Szívből kívánom magunknak és mindazoknak, akik a magyar kultúráért felelősséggel tartoznak, hogy a magyar kultúra napja igazi ünnep legyen számunkra, azzal a tudással és szent meggyőződéssel, hogy amit teszünk, azzal nemzetünket, jövőnket szolgáljuk!

Isten áldd meg a magyart, jókedvvel, bőséggel!

Druskoczi Tünde  
polgármester

---

### **Döntött a képviselő-testület**

1. A képviselő-testület az „Orvosi rendelők felújítása Balatonberényben és Vörsön” című beruházásban a kivitelező kiválasztására irányuló közbeszerzési eljárást eredménytelenné nyilvánította – tekintettel arra, hogy minden ajánlat meghaladta a rendelkezésre álló, elnyert pályázati támogatás összegét. A testület ezért új nyílt közbeszerzési eljárás kiírásáról döntött.
2. A testület pályázatot írt ki a Balatonberény közigazgatási területén bejegyzett és működő civil szervezetek részére a 2025. évi rendezvényeik és működésük támogatására.
3. A képviselő-testület elfogadta a Délnyugat Balatoni Hulladékgazdálkodási Társulás társulási megállapodásának módosítását.
4. A képviselő-testület a Tematik Kábel Kft szervezésében 2025. április 13. és 2025. április 19. napja között megrendezendő IBCC horgászversenyre az együttműködési megállapodás megkötése mellett döntött 120.000 Ft/horgászhely területbérleti díj és 200.000 Ft kaució meghatározásával.
5. A testület a CETIN Hungary Zrt. kérelmét elbírálva a Balaton parton végleges toronyhely kijelölését nem engedélyezte a szolgáltató által megjelölt területen.
6. A képviselő-testület a 2025. január 1. napjától megszűnő házhoz menő üvegyűjtés megszűnése miatt az üveg hulladék gyűjtőpontokat az alábbi közterületeken kívánja elhelyeztetni: Balatonberény 38/11 hrsz-ú ingatlanon a Spar üzlet É-i oldalán, a parkoló elején (elsődleges helyszín), Balatonberény 156 hrsz-ú közterület COOP-mini üzlet előtt, Balatonberény, Hétvezér u. 4. szám előtti közterületen (legalább május 1-szeptember 30.

közötti időszakban), Balatonberény, Rózsa utca-Csicsergő sétány kereszteződésében (legalább május 1-szeptember 30. közötti időszakban).

7. A testület az általános iskolák felvételi körzethatárának megállapítása tárgyában egyetértett azzal, hogy kimenő rendszerben a 2029/2030-as tanévig a Balatonszentgyörgyi Dobó István Általános Iskola, míg felmenő rendszerben a 2025/2026. tanév vonatkozásában a Balatonkeresztúri Festetics Kristóf Általános Iskola kerüljön kijelölésre.
8. A képviselő-testület a Balatonberény, Béke u. 4/A. szám alatti önkormányzati tulajdonú lakás bérlőjéül 2025. január 15. napjától határozatlan időre új bérlőt jelölt ki. A testület nem tett javaslatot az önkormányzati tulajdonú ingatlanok bérleti díjának emelésére.
9. A testület a Vöröskereszt Balatonberényi Alapszervezetét 2024. évben további 50.000 Ft támogatásban részesítette.
10. A képviselő-testület 50.000 Ft anyagi támogatást nyújtott a Balatonkeresztúri Iskoláért Közalapítvány részére iskolai tanulmányi kirándulás költségeihez.
11. A testület megállapította, hogy Balatonberény Község településrendezési eszközeinek 6. sz. módosítási eljárás partnerségi egyeztetése lezárult, melynek során a módosítással kapcsolatban észrevétel nem érkezett. Felkérte a tervezőt, hogy készítse el a záró szakmai véleményezéshez szükséges dokumentációt.

---

## Tájékoztatás

Tisztelt Balatonberényiek!

A hulladékgazdálkodási közszolgáltatási feladatokat ellátó MOHU MOL Zrt. döntése alapján 2025. január 1. napjától a házhoz menő üvegyűjtés helyett minden településen gyűjtőpontok kialakítása történt.

Balatonberényben az üveg hulladék gyűjtőpontok az alábbi közterületeken kerültek elhelyezésre:

- a Spar üzlet É-i oldalán, a parkoló elején,
- a Szabadság u-i COOP-mini üzlet előtt,
- a Hétvezér u. 4. szám előtti közterületen,
- a Rózsa utca-Csicsergő sétány kereszteződésében.

Kérem Önöket, hogy a hulladékgyűjtőkbe csak szennyeződésmentes, kupak nélküli, vissza nem váltható üvegeket dobjanak.

A gyűjtőharangok ürítését és az üveghulladék elszállítását a Pelso-Kom Nonprofit Kft. végzi, havi rendszerességgel.

A 2025. évi gyűjtési naptárakat és edénymatricákat a 2024. 4. negyedéves számlákkal együtt, várhatóan 2025. január hónapban küldi ki a MOHU MOL Zrt., a házhoz menő üveghulladék-gyűjtés megszűnéséről ekkor értesülnek közvetlenül az ingatlanhasználók.

Druskoczi Tünde  
polgármester



## Tájékoztatás a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2025. évi fordulója keretében nyújtott támogatások összesített adatairól

Balatonberény Község Önkormányzatához a 2025. évi pályázati fordulóban 1 hallgató nyújtott be „A” típusú pályázatot.

Az önkormányzat az 1 fő „A” típusú pályázót 25.000 Ft/hó összegű támogatásban részesítette.

## Tájékoztatás Balatonberény új körzeti megbízottjáról

Balatonberényben az új körzeti megbízott rendőr:

**Bombai Gergő r. őrmester**

Elérhetőségei:

telefon: +3620/2857024

e-mail: [bombaig@somogy.police.hu](mailto:bombaig@somogy.police.hu)

Fogadóóra:

Minden hónap első hétfői napján 11-12 óra között

a Balatonkeresztúr Rendőrösön

(8648 Balatonkeresztúr, Iskola u. 1.)

Elfoglaltság esetén a körzeti megbízottat helyettesítik.

---

### Tájékoztatás

Tisztelt Balatonberényiek!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy az E.ON Dél-dunántúli Áramhálózati Zrt. megbízásából a Forest-Vill Kft. által kerül kivitelezésre a „Keszthely-Marcali 132 kV-s távvezeték szigetelőcsere és szabványosítás”.

A kivitelezési munkák **2025. január 20-tól** kezdődnek és várhatóan **2025. március 14-ig** tartanak. A kivitelezés során a meglévő oszlopok szigetelőlánc cseréjére és a vezetékek szabályozására kerül sor.

A szabványosítandó távvezeték nyomvonalának megközelítése során, a terepen való mozgás közben a munkagépek taposási kárt okozhatnak az érintett ingatlanokon, amelyért a terület használatját a hatályos jogszabályok alapján kártalanítás illeti meg. A károsodott ingatlanok használói ezen igényeiket a Forest-Vill Kft. képviselőjének jelenthetik be az alábbi elérhetőségeken:

#### **Forest-Vill Kft.:**

Szabó Ádám – Szakterület vezető

Tel: +36-20-398-3246

E-mail: [szabo.adam@forest-vill.hu](mailto:szabo.adam@forest-vill.hu)

Mester Ferenc – Projektvezető

Tel: +36-20-454-7479

E-mail: [mester.ferenc@forest-vill.hu](mailto:mester.ferenc@forest-vill.hu)

Levélben a következő címre:

**Forest-Vill Kft., 2040 Budaörs, Edison utca 5/C I. emelet**



## FELHÍVÁS A BALATON JEGÉN TÖRTÉNŐ TARTÓZKODÁS SZABÁLYAIRA

Felhívom a Tisztelt Lakosság figyelmét arra, hogy amennyiben a Balaton befagy, a 46/2001.(XII.27.) BM rendeletben foglalt jégen tartózkodási szabályokat tartsák be:

A szabad vízen való tartózkodás alapvető szabályairól szóló 46/2001.(XII.27.) BM rendelet 5. §-ában foglaltak szerint:

5. § (1) A szabad vizek jégén tartózkodni **azokon a helyeken szabad, amelyek nem esnek tiltó rendelkezés alá.**

(2) A szabad vizek jégén tartózkodni **csak akkor szabad, ha a jég kellő szilárdságú, nem olvad, illetve nem mozog.**

(3) **Tilos a szabad vizek jégén tartózkodni:**

- a) éjszaka és korlátozott látási viszonyok között;
- b) járművel, a biztonságos munkavégzés kivételével;
- c) kikötők és veszteglőhelyek területén;
- d) folyóvizeken és azok mellékágain.

A víziközlekedés rendőrhatósági igazgatásáról szóló 13/1996. (VI.28.) BM rendelet 2. § d) illetve l) bekezdésében foglaltak alapján, a vízirendészet rendőri szervei ellenőrzik a szabad vizek jégén tartózkodás szabályainak megtartását.

A jégen tartózkodás során bekövetkező balesetek megelőzése érdekében jogsértések észlelése esetén enyhébb esetekben először „csak” figyelmeztetnek, a komolyabb vagy visszatérő esetekben azonban súlyosabb szankciót alkalmaznak. (Pl. helyszíni bírság, szabálysértési feljelentés.)

**Néhány további íratlan szabály, amit jégre lépéskor tanácsos szem előtt tartani:**

- ne menjünk mélyvízű területek feletti jégre, mert fokozottan veszélyes;
- a parttól ne távolodjunk el nagyon, mert drasztikusan csökken a belátható jégfelület, így nem látjuk csak a hozzánk közeli területeket, és esetleg a szabad vízterületek, vagy vegyes jégterületek elzárnak minket a kijutási lehetőségtől;
- soha ne tartózkodjunk egyedül a jégen;
- legyen nálunk feltöltött mobil telefon, egy esetleges baleset, vagy elesés során bekövetkezett egyéb súlyos sérülés esetén a segélyhívásra (112-es általános segélyhívó telefonszám vagy a 1817-es vízi segélyhívó);
- jégbeszakadás esetén először mindenképpen a tűzoltóságot értesítsük, mert ők rendelkeznek elsősorban a jégből mentéshez szükséges eszközökkel és megfelelően kiképzett szakemberekkel. (112-es segélyhívó);
- soha ne aludjunk el a jégfelületen.

**Jelenleg Balatonmáriafürdő, Balatonkeresztúr és Balatonberény területén kijelölt jégpálya nincs!**

A Balaton jegét mindenki a szabályok betartásával, saját felelősségére használja!

Takácsné dr. Simán Zsuzsanna, jegyző

---

## Álláshirdetés

A BALATONSZENTGYÖRGYI „MARGARÉTA” ÓVODA  
és Csillagszem Bölcsőde  
pályázatot hirdet köznevelési foglalkoztatotti jogviszony keretében

### Óvodapedagógus

Munkakör/feladatkör betöltésére.

#### **Foglalkoztatás időtartama, munkaideje, munkarendje, formája:**

Határozott, teljes munkaidő (heti 40 óra)

#### **A munkavégzés pontos helye:**

Balatonszentgyörgyi Margaréta Óvoda és Csillagszem Bölcsőde Csicsergő Tagóvodája,  
8649 Balatonberény, Kossuth Lajos utca 4.

**A pályázat benyújtásának határideje:** 2025.02.03. 00:00

**A pályázat elbírálásának határideje:** 2025.02.10. 00:00

**Állás tervezett betöltésének időpontja:** 2025. 02. 17. – 2026. 02. 17.

**KÖZSZOLGÁLLÁS sorszám:** 93846

A részletes pályázati kiírás, a pályázati feltételek, előnyök, valamint a benyújtandó dokumentumok listája megtalálható a [www.kozszolgallas.ksz.gov.hu](http://www.kozszolgallas.ksz.gov.hu) és a [www.balatonbereny.hu](http://www.balatonbereny.hu) honlapokon.



## Közérdekű információk, olvasói cikkek

### Beszámoló programokról

#### **Január 10.: Ízörzök közönségtalálkozó**



2024. december 8-án vetítette a Duna World Televízió az Ízörzök című gasztrokulturális műsor Balatonberényben forgatott epizódját. Január 10-én délután a műsor szerkesztője, Róka Ildikó és operatőr-rendezője, Móczár István voltak településünk vendégei, akik a műsorban szereplő Ügyes kezek szakkör tagjaival a műsor közös megtekintését követően idézték fel a berényi forgatás napjait. Ezután a szép számú érdeklődő kérdéseire válaszoltak a műsor készítői.

## Január 18.: A magyar kultúra napja

Három évszázad magyar művészeti alkotásaiból válogatott produkcióval tisztelegtünk a Magyar Kultúra Napja előtt. A vers, a kép és a zene találkozásán vehettünk részt, ahol a dallamok, versek, festmények összhangját mutatta meg nekünk Kékkovács Mara színművész és Somlai Valéria zongoraművész. A koncert során a zenei élmény mellett betekintést nyerhettünk az alkotók életébe, az alkotások születésének folyamatába, a különböző művészeti ágak egymásra találásának szépségébe.

Ezt követően egy kiállítás megnyitásával **Kenéz Lászlóra** – vagy ahogyan Balatonberényben ismerték - Művész Lacira emlékeztünk, aki 1982-ben költözött falunkba. Érem és plakett mintázással foglalkozott, emellett szobrász és grafikusművész volt, de festett képeket is. Művei neves magyar múzeumok és kiállítótermek mellett megtalálhatók a szófiai Irodalmi Múzeumban, valamint a londoni British Museumban is.



Balatonberényt több köztéri alkotása is díszíti: a Kossuth utcában álló Bartók Béláról készült portré bronz domborművét a zeneszerző balatonberényi látogatásának és dalgyűjtésének emlékére állították elődeink. A Község ház előtt álló Kossuth Lajosról készített szobor, községünk egyik ékessége, kicsit a mű alkotóját is mintázza. Az ő keze munkáját dicséri a Székely-parkban álló kopjafa, II. Rákóczi Ferencet ábrázoló festménye pedig a művelődési

házat díszíti. De nem feledkezhetünk meg arról sem, hogy neki köszönhetjük Balatonberény rendszerváltás utáni címerét is.

Közintézmények és magánházak őrzik festményeit, amelyeken a csak Rá jellemző finom tökéletességgel élednek újra a szeretett balatoni táj természeti kincsei, a régi falu épített öröksége, illetve az itt élők arcvonásai.

Ezt a gazdag örökséget idéztük fel a Magyar Kultúra Napja alkalmából Matits Ferenc művészettörténész segítségével. A kiállítás megnyitó keretein belül pedig a Balatonberényi Nyugdíjas Egyesület Dalköre is közreműködött.





A Kenéz László festményeiből álló kiállítás 2025. március 1-ig megtekinthető az önkormányzat, valamint a könyvtár nyitvatartási idejében.



### Téli madáretetés

„A télen is itthon maradó madárfajaink mellé szép számmal érkeznek vendégek is. Ezek a nálunk telelő fajok északi hidegebb területekről érkeznek. Természetesen emberi segítség nélkül is képesek a madarak átvészelni a telet, de ehhez sok energiára van szükségük. Ennek beszerzése viszont ebben az időszakban sokkal nehezebb, ezért szívesen látogatják a kihelyezett madáretetőket. A tartós fagyok beálltától lehet feltölteni az etetőket. Fontos, hogy ha elkezdünk a madarokról gondoskodni, akkor az folyamatos legyen, és ne hagyjuk abba a fagyok megszűnéséig. A könnyű táplálékforráshoz szokott madarak ugyanis a kimaradó etetés miatt hidegebb éjszakákon el is pusztulhatnak.

Ha a gondoskodás mellett döntünk, akkor mindenképpen tartsuk szem előtt, hogy a rosszul megválasztott táplálékkal nagy bajt tudunk okozni. Semmiképpen ne adjunk nekik kenyeret, kalácsot, ropit, mert ezek a madarak begyében megsavanyodnak. Szintén alkalmatlanok a sós és fűszeres csemegék, mint például a sós mogyoró, pattogatott kukorica, csipsz, kolbász, sózott szalonna, sonkafélék. Ne adjunk konyhai maradékot sem!

A madaraknak adható eleségek első csoportjába a magvak tartoznak. A legjobb és legolcsóbb a napraforgó, amibe apróbb szemű magvakat (búzát, kölest, len- és fénymagot) is keverhetünk. A magvakból készített cinkegolyók nagyon népszerűek mind a madarak, mind a madárbarátok körében. Azon felül, hogy változatos magkeverékből állnak, könnyű őket kihelyezni. Ha lehet, háló nélküli változatot válasszunk, így kevesebb eleség vész kárba.

Jó, ha tudjuk, hogy a magevő madarak a fiókáikat alapvetően rovarokkal etetik. Ez könnyen emészthető számukra, és a vízigényüket is ebből fedezik, ezért a nálunk fészkelő madárszülők nem is itatják a fiókáikat. Ezért áprilistól már nem szabad etetni, mert a fiókák tömeges pusztulását okozhatja.”

Forrás: <https://hgyvk.hu/index.php/a-honap-ajanlata/januar/2534-a-honap-ajanlata-2025-januar>

## Csodákkal teli December

Most egy kicsit változtatok, körbe járom a világot. Persze álruhában, hogy ne tudják, hogy én December vagyok. Kampós bottal a kezemben útnak indulok. Lassan bandukolok, mert már öreg vagyok, hamar elfáradok.

Már el is fáradtam. Keresem, hogy hová üljek. Éppen látok egy farönköt, hát rá is telepedek. Törölgetem a homlokom, mintha kissé melegem lenne. Körbe-körbe nézek. Nahát! Hiszen egy erdőben vagyok! Zöldek a fák. Ott egy bokor virágzik. Levél alól a hóvirág leskelődik, arrébb meg az ibolya illatozik. Azt hiszem, beleértem a Tavaszba. Már hallottam róla, de még sosem jártam itt. Egy kicsit még nézem azt a sok szépséget, aztán elindulok. Ahogy haladok, egyre jobban melegem van. Még a kabátomat is kigombolom. Szerintem itt vagyok a Nyárban. Hívom is a szelet: gyere, segíts, mert mindjárt elájulok! Jött is a szél, hívta a gyerekeit. szellőcskéim, gyerek, segítsünk Decembernek, mert bekopogott a nyárba, nem tudta, hogy nem neki való. Elkísérünk az Ősz határáig. Itt is vagyunk, innen már könnyebb lesz. Na, Isten áldjon! Igyekezz, hogy időben haza érh! Köszönöm, hogy segítettetek!

Ez lenne az Ősz? Hiszen ez nagyon szép! Mennyi gyümölcs van a fákon! Mekkora szőlőfürtök! Egyet meg is kóstolok. Ez nagyon finom! Még nézelődnék, de már sürges az idő. Nagyon szép volt ez a kirándulás! Sok élménnyel gazdagabb lettem. De azért én csak itt vagyok itthon. Itt, a télen, itt van nekem dolgom: Elhozzam a Mikulást, lássam a sok meglepett és csodálkozó gyermekarcot, elhozzam a Karácsonyt. Benézek a házak ablakain, ott állnak a feldíszített karácsonyfák. Körülöttük boldog családok. Fogják egymás kezét, mondják a Miatyánkot. Kik már az égben vannak, őértük is imádkoznak. Bontogatják az ajándékot. Egy pillanatra megállnak. Halljátok? Énekelnek az Angyalok! Hozok havat is. Építsetek hóembert, hógolyózzatok, szánkózzatok! Olyan jéghegyeket csinállok, hogy csak bámultok! Lehet korcsolyázni, lehet futkosni a hóban, elesni a jégen, sírni, nevetni, vidámnak lenni. Beülök a karosszékembe, hogy egy kicsit szunyókálja, Kopognak az ablakon. Ki az? Na de December, rólam már el is feledkeztél. Én vagyok Szilveszter. Bulizzatok, daloljatok, kacagjatok! Én is táncra perdülök, megiszom egy pohár pezsgőt. Most már tudja mindenki, hogy December vagyok. Együtt köszöntjük az Új évet.

Békés boldog új évet!

Legyen béke a világon!

Kánya Gézáné

### Impresszum

**Kiadó:** Balatonberény Község Önkormányzata, 8649 Balatonberény, Kossuth tér 1.

**Főszerkesztő:** Horváthné Kánya Enikő

**Elérhetőségek:** [hirlap@balatonbereny.hu](mailto:hirlap@balatonbereny.hu); Facebook: Berényi Hírlap

**Nyomtatás:** Toronyi Zsolt

**A következő szám lapzártája február 10.!**



# ÁLARCKÉSZÍTŐ VERSENY

Somogy vármegyei általános iskolák alsó tagozatos diákjai részére

KÉSZÍTSD EL KEDVENC  
MASZKODAT BÁRMILYEN  
TECHNIKÁVAL!

*határidő:  
Február 3.*

A díjátadóra február 20-án kerül sor, a díjazottakat külön értesítjük.

További tájékoztatás a kovaribe@somogy.police.hu email címen.



AZ ELKÉSZÜLT MŰVEKET A  
SOMOGY VÁRMEGYEI  
RENDŐR-FŐKAPITÁNYSÁGRA  
VÁRJUK (RENDŐRSÉG  
FŐÉPÜLETE).

Kaposvár, Szent Imre  
utca 14/C



PELSŐ-KOM Nonprofit Kft.  
Területi Szolgáltató

## 2025. 1. féléves gyűjtési napok Balatonberény



### 1. Házhoz menő szelektív hulladékgyűjtés:

Kihelyezhető hulladékok: lásd a lenti ábrák szerint

**2025. január 1-től a házhozmenő üveg gyűjtés megszűnik, helyette az öblösüveg hulladékot gyűjtőponton lehet elhelyezni.**

A gyűjtőpontok helyéről a [www.pelsokom.hu](http://www.pelsokom.hu) honlapon tájékozódhat. A gyűjtőponti edénybe csak tisztára mosott öblösüveg helyezhető el.

### 2. Zöldhulladék gyűjtés:

**Zöldhulladék gyűjtésbe tartozó anyagok:** Az ingatlanoknál keletkező falevel, fűnyesedék, gyom zsákolva, gallyak, ágak kötegelve max. 1 m hosszúságig, max. 5 cm átmérőig helyezhetőek ki. A januári zöldhulladékgyűjtés során kizárólag a díszítő elemektől és egyéb hulladékoktól mentes fenyőfákat szállítjuk el.

### 3. Lomtalanítás

A lomtalanítás időpontjáról a [www.pelsokom.hu](http://www.pelsokom.hu) honlapon tájékozódhat.

### 4. Hulladékudvarok

A hulladékudvarokban ingyenesen elhelyezhető hulladékok típusáról, mennyiségéről, és a hulladékudvarok nyitva tartásáról a [www.mohu.hu](http://www.mohu.hu) honlapon érhető el az információ.

Település	Hulladék típusa	Január	Február	Március	Április	Május	Június
Balatonberény	kommunális	7, 14, 21, 28	4, 11, 18, 25	4, 11, 18, 25	1, 8, 15, 22, 29	6, 13, 20, 27	3, 10, 17, 24
	szelektív	1, 29	26	26	23	21	4, 18
	zöldhulladék	22 (FENYŐFA)	---	12	9	7	4

Kérjük, a hulladékokat a szállítás napján, reggel 7 óráig az ingatlanok elé sziveskedjenek kihelyezni úgy, hogy az se a gyalogos, se a jármű forgalmat ne akadályozza.

PELSŐ-KOM Nonprofit Kft. elérhetőségei:

Postacím: 8693 Lengyeltóti, Pf.: 37 E-mail: [info@pelsokom.hu](mailto:info@pelsokom.hu)

Telefon: +36 85 530 076 +36 85 530 077 +36 85 530 118 +36 85 530 119

## Papír

**Szelektíven gyűjthető**

- hullámkarton összehajtogatva
- csomagolópapír
- kartondoboz (pl. élelmiszer)
- nyomtatópapír
- kozmetikum doboza, cipődoboz)
- tojástartó
- reklám- és egyéb újság, szórólap
- fűzet, könyv

**Szelektíven gyűjthető**

- fém italosdoboz
- fém konzervdoboz
- fémkupak
- fém tartalmú háztartási eszközök

## Műanyag

**Szelektíven gyűjthető**

- műanyag PET-palack
- tejttermékek kiültetett poharai, tégelyei
- kozmetikai szerek flakonjai, tubusai, tégelyei
- tisztító- és mosószerek csomagolásai
- folia, habosított fólia
- műanyag kupakok
- polisztról (pl. hungárcell)
- élelmiszerek műanyag csomagolása
- tej és udított többretegű italoskarton